3aBMXKMN U3 HEpXXaBeKoLen cTanu

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

@

OnucaHue

Martepuan:
Hepxxasetowas ctans 1.4305.

WUcnonHeHwve:
be3 nokpbiTus. CTONOPHbIN LWUTUAT, HE3AKANEHHbIN U LWANGOBAHHDINA.

YKa3aHue:
3aBKKM UCMOML3YIOTCA NPK HEOOXOAUMOCTM BPEMS OT BPEMEHU NPATATb WTUAT.
Mpw noBopoTe 3aABWXKM Ha 180° CTONOPHBIIA LWTU(T BTArUBAETCS.
3aMbIKAOLLMIA KOHTAKT YAEPXKUBAET 3aABIKKY B 3TOM MONOXKEHMM.

Yeprexu
L1 L
1 : :
N O - b
SW '
“l 1
3 D
. L)
- \
-0,02 ‘
-0,04
T 1
D1
N fii——F
B =
0630p uspenuin
3aABVKKKN N3 Hep)KaBeloLen cTanu
Homep 3akasa Dopma D D1 D2 L L1 L3 B Bl H SW F x 30° HayanbHas KoHeyHas
YNpyrocTb YNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0637.1040410 A 4 M10 10 38 2520 9 3 6 - 1 8 14
K0637.1040510 A 5 M10 10 38 2520 9 3 6 - 13 8 14
K0637.1040610 A 6 M10 10 38 2520 9 3 6 - 18 8 14
K0637.10404101 A 4 M10x1 10 38 2520 9 3 6 - 1 8 14

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
3afBUXKW U3 HepXXaBseloLlen ctanu
00630p uspenui

Homep 3akasa Gopma D D1 D2 L L1 L3 B Bl H SW F x 30° HayanbHas KoneyHas

yNpyrocTb yNpyrocTb

F1 npuén., H F2 npuén., H
K0637.10405101 A 5 M10x1 10 38 2520 9 3 6 - 1,3 8 14
K0637.10406101 A 6 M10x1 10 38 2520 9 3 6 - 1,8 8 14
K0637.1040512 A 5 M12 12 468 30 25 108 36 8 - 1,3 8 15
K0637.1040612 A 6 M12 12 468 30 25 10,8 36 8 - 1,8 8 15
K0637.1040812 A 8 M12 12 468 30 25 108 36 8 - 2,3 8 15
K0637.10405121 A 5 M12x1,5 12 468 30 25 108 36 8 - 1,3 8 15
K0637.10406121 A 6 M12x1,5 12 468 30 25 10,8 36 8 - 1,8 8 15
K0637.10408121 A 8 M12x1,5 12 468 30 25 108 36 8 - 2,3 8 15
K0637.1040616 A 6 M16 16 604 40 32 144 48 10 - 1,8 15 35
K0637.1040816 A 8 M16 16 604 40 32 144 48 10 - 2,3 15 35
K0637.1041016 A 10 M16 16 60,4 40 32 144 48 10 - 2,8 15 35
K0637.10406161 A 6 M16x1,5 16 60,4 40 32 144 48 10 - 1,8 15 35
K0637.10408161 A 8 M16x1,5 16 604 40 32 144 48 10 - 2,3 15 35
K0637.10410161 A 10 M16x1,5 16 60,4 40 32 144 48 10 - 2,8 15 35
K0637.1040820 A 8 M20 20 70 50 35 18 6 12 - 2,3 20 60
K0637.1041020 A 10 M20 20 70 50 35 18 6 12 - 2,8 20 60
K0637.1041220 A 12 M20 20 70 50 35 18 6 12 - 3 20 60
K0637.10408201 A 8 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 - 2,3 20 60
K0637.10410201 A 10 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 - 2,8 20 60
K0637.10412201 A 12 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 - 3 20 60
K0637.1050410 B 4 M10 10 38 25 20 9 3 6 17 1 8 14
K0637.1050510 B 5 M10 10 38 2520 9 3 6 17 1,3 8 14
K0637.1050610 B 6 M10 10 38 2520 9 3 6 17 1,8 8 14
K0637.10504101 B 4 M10x1 10 38 25 20 9 3 6 17 1 8 14
K0637.10505101 B 5 M10x1 10 38 2520 9 3 6 17 1,3 8 14
K0637.10506101 B 6 M10x1 10 38 25 20 9 3 6 17 1,8 8 14
K0637.1050512 B 5 M12 12 468 30 25 10,8 36 8 19 1,3 8 15
K0637.1050612 B 6 M12 12 468 30 25 10,8 36 8 19 1,8 8 15
K0637.1050812 B 8 M12 12 468 30 25 10,8 36 8 19 2,3 8 15
K0637.10505121 B 5 M12x1,5 12 468 30 25 10,8 36 8 19 1,3 8 15
K0637.10506121 B 6 M12x1,5 12 468 30 25 10,8 36 8 19 1,8 8 15
K0637.10508121 B 8 M12x1,5 12 468 30 25 10,8 36 8 19 2,3 8 15
K0637.1050616 B 6 M16 16 60,4 40 32 144 48 10 24 1,8 15 35
K0637.1050816 B 8 M16 16 60,4 40 32 144 48 10 24 2,3 15 35
K0637.1051016 B 10 M16 16 60,4 40 32 144 48 10 24 2,8 15 35
K0637.10506161 B 6 M16x1,5 16 60,4 40 32 144 48 10 24 1,8 15 35
K0637.10508161 B 8 M16x1,5 16 60,4 40 32 144 48 10 24 2,3 15 35
K0637.10510161 B 10 M16x1,5 16 60,4 40 32 144 48 10 24 2,8 15 35
K0637.1050820 B 8 M20 20 70 50 35 18 6 12 30 2,3 20 60
K0637.1051020 B 10 M20 20 70 50 35 18 6 12 30 2,8 20 60
K0637.1051220 B 12 M20 20 70 50 35 18 6 12 30 3 20 60
K0637.10508201 B 8 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 30 2,3 20 60
K0637.10510201 B 10 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 30 2,8 20 60
K0637.10512201 B 12 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 30 3 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



